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Introducción

El Gobierno Cubano asesinó cruelmente al prisionero de conciencia de los 75 Orlando Zapata Tamayo, después de 7 años de cárcel, tormentos, descomunales palizas, destierros y violaciones sistemáticas de sus derechos humanos y penitenciarios. 

Por otra parte llevó a cabo alrededor de 200 arrestos políticos en febrero y continuó con sus violentos actos de bandalismo y desórdenes públicos (los Actos de  Repudio), que son actualmente el arma de terror y sometimiento más usada por el Régimen. En todas las localidades del Territorio Nacional las bandas de paramilitares, organizadas y dirigidas por los oficiales de la Seguridad del Estado cercaron varios cientos de viviendas de defensores de los derechos humanos los días 23 y 24 de febrero y armados de palos y tubos de hierro, les impidieron salir por más de 48 horas, con el fin de impedirles reunirse para conmemorar esa fecha histórica. Estas viviendas también fueron visitadas por los oficiales de la policía política, quienes iban por todas partes amenazando a los disidentes de arrestos y más represión  
Las autoridades Políticas Cubanas también emprendieron nuevas acciones contra la libertad de religión y arreciaron su acoso contra la Iglesia Apostólica Cubana, Arrestando a 2 camiones repletos de cristianos y después de obligarlos a bajar del mismo, los dejaron abandonados en parajes solitarios.
Nuestro centro de Información radica en la calle Mayía Rodríguez, edificio 459 apartamento 305, e/ Carmen y patrocinio, la Víbora, Municipio 10 de Octubre, Ciudad de la Habana. 

Tel: 649 96 63, la casa y móvil: 05 273 09 68.

E-Mail: relatorescubanos@gmail.com
Somos absolutamente responsables de todas las aseveraciones emitidas por nosotros en este informe y conservamos los archivos de videos, audios y escritos de las denuncias hechas por las víctimas, sus familiares y los  testigos, los cuales estamos listos para facilitar con sus nombres, apellidos, direcciones y teléfonos.
Capítulo I: Prisiones y Tribunales.
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Una de las acciones constantes de la Seguridad del Estado es acorralar y provocar a los reos políticos para que se declaren en huelga de hambre y se autodestruyan en las áreas de aislamiento y castigo de sus prisiones, las cuales articulan sobre las violaciones más disímiles de los derechos humanos y penitenciarios; por ejemplo: poner a la víctima con numerosos reclusos comunes a quienes le pagan con beneficios para que los agredan físicamente , los amenacen de muerte y los llenen de terror, la negación de auxilios médicos  y alimentos, el sometimiento a requisas y despojos de todas sus pertenencias, los frecuentes ultrajes contra su persona y familiares, los destierros, las severas restricciones a las llamadas telefónicas y contactos familiares, la censura total de su libertad de lectura e información y los abiertos obstáculos a la asistencia religiosa. Por eso es obvio que si el Gobierno Cubano mantiene encerrados en sus cárceles a  cerca de 100 presos de conciencia (inocentes, cuyo único delito fue ejercer los derechos y libertades públicos contenidos en el Pacto Internacional de Derechos Civiles, Políticos, Económicos, Sociales y Culturales) y los aniquila y arrastra a asesinas huelgas de hambre, es el único responsable de la destrucción de la salud y la vida de estos valiosos y pacíficos seres humanos. 

El Consejo de relatores hace un respetuoso llamado de urgencia a la Comunidad y opinión Pública Internacional para que exijan al Gobierno de Raúl Castro que ponga de inmediato en libertad a todos los prisioneros de conciencia cubanos y le dé una solución humanitaria rápida al espantoso drama de las huelgas de hambre, de igual modo ponga fin a estos sucios métodos de aniquilamiento político de seres humanos y comience a trabajar a toda prisa para humanizar el horrendo complejo carcelario Cubano, donde unos 500 reclusos comunes han muerto en los últimos 4 años y continúan los alarmantes suicidios y fallecimientos, a causa del rigor carcelario, las torturas y tormentos físicos y psicológicos, las palizas y confinamientos en solitario, los malos tratos, el hambre, la poca atención médica y el general abandono.

Declaraciones del Consejo de Relatores de Derechos Humanos de Cuba, sobre las últimas aseveraciones hechas por las autoridades Cubanas en relación con el crimen Zapata.
El Gobierno Cubano ahora puede decir cuanto quiera, pero su actitud más digna y honesta sería reconocer con toda sinceridad que asesinó al prisionero de conciencia Orlando Zapata Tamayo, quien falleció el 23 de febrero   de 2010, después de permanecer 83 días en huelga de hambre en reclamo del respeto de su dignidad y sus derechos penitenciarios.

En todas las entrevistas efectuadas por nuestro Centro de Información a su  mamá la dama de blanco Reina Luisa Tamayo Danger, ella  reiteró su acusación de asesinato premeditado por parte del Gobierno Cubano contra su hijo. Unas horas antes del fatal desenlace, el 22 de febrero de 2010 declaró abiertamente: se mantiene inconciente desde hace 6 días y según los médicos  puede morir en cualquier momento hoy pude verlo y tocarlo, tiene afectaciones severas en los pulmones, por eso está respirando con mucha dificultad. Yo reitero mi clamor de auxilio a la Comunidad y Opinión pública Nacional e Internacional para salvar la vida de mi hijo, porque está en manos de asesinos. Ya se lo dije que ellos son los únicos responsables del estado actual de Orlando y que si se muere tendrán un problema gordo. Porque fueron los oficiales de la Seguridad del Estado quienes lo aniquilaron, pues   lo echaron en un estrecho y sucio calabozo del régimen severo de los Corredores de la Muerte de la prisión Kilo 8 en Camagüey, donde le cortaron el agua y permaneció 3 semanas sin alimentarse ni asistencia médica, tirado en el suelo, durmiendo con los pulmones pegados al piso frío, entre insectos y ratones, los cuales le comieron sus pertenencias, que los carceleros le habían puesto al lado; yo misma vi su maletín, ropas y libros completamente llenos de estiércol de ratas y despedazados por sus mordeduras.

El Consejo de Relatores, para salvar la vida de Orlando Zapata, publicó en su informe anual sobre los derechos humanos en Cuba durante el año 2009 el siguiente clamor de la señora Tamayo Danger, echo  el 3 de enero de 2010: “clamo socorro a la comunidad y opinión pública internacional, pues  no me dejan ni verlo. Estoy  gestionando su traslado para sacarlo de ese infernal lugar para donde  fue desterrado desde la Prisión Provincial de Holguín en los primeros días de diciembre. ¡Hasta cuándo van a ser los abusos con mi hijo!,  lleva 7 años de encierro, impuestos por la Seguridad del Estado en 8 juicios a puertas cerradas en los que no han avisado a sus familiares ni ha tenido derecho a abogados para la defensa. Las acusaciones son las mismas de siempre, le han achacado los delitos de desobediencia, desacato, desorden en establecimientos penitenciarios y propaganda enemiga, pero en realidad es por las consignas que Zapata grita que son: ‘Abajo Fidel; Abajo Raúl’; ‘Libertad para el pueblo de Cuba y Vivan los Derechos Humanos y Pedro Luis Boitel’. El último de estos procesos fue el 15 de mayo de 2009 cuando lo enjuiciaron e impusieron una sanción conjunta de 32 años de cárcel (el mismo día de su cumpleaños), pero no nos avisaron, porque no les conviene que lo sepamos para despacharse. Le metieron un puñetazo por la boca  y le partieron e inflamaron el labio. Cuando empezó a gritar y a protestar lo amordazaron frente al Tribunal mismo, él me lo contó después y también lo esposaron con las manos a la espalda. ¡Un hombre que lleva poco más de un mes de operado!! y que está teniendo problemas con los dientes que le sacaron, entumecimiento en las manos  ¿Cuántas cosas se siente ese ser querido? Y todavía le hacen todas esas cosas, parece que para desquiciarlo de los nervios, para que se vuelva loco, para acabar con él y esto lo demuestra la patada que le dieron en la nuca que requirió intervención quirúrgica por el hematoma de sangre que le provocó. Estuvo así un año sin asistencia médica. Esto ocurrió el 28 de marzo de 2008, día en que le dieron una terrible paliza . Cuando yo lo  vi el 2 de abril estaba desbaratado  a golpes por los militares y también le han tirado reclusos comunes durante todo este tiempo para que lo agredan. Lo operaron el 23 de marzo de 2009 en un pequeño Hospital de Mala Muerte de la propia Prisión. La Seguridad del Estado me dijo que era un Lipoma, pero yo vi el hematoma sanguinolento  y siempre lo he denunciado. Le provocaba fuerte dolor en el cerebro y  a simple vista se veían unos puntitos sanguíneos que corrían hacia la espalda. Por eso le dije que si la sangre se convierte en grasa, entonces yo me callo, les expliqué que yo a mi hijo no le pierdo ni pie ni pisada. Ellos siempre tergiversan las cosas para que la gente crea que son buenos, pero son asesinos y torturadores.” 
Nuestro Consejo recibió también varios llamados de auxilio urgente desde los corredores de la muerte de la Prisión de extrema severidad de Kilo 8 de Camagüey , entre ellos el del   prisionero común contestatario Armando Echavarría Carrasco, quien contactó con nosotros el día 15 de diciembre de 2009 y denunció: Zapata está pasando un vía crucis, lleva  más de una semana en huelga de hambre, tirado en el piso de un estrecho y tapiado calabozo, rodeado de insectos y roedores, semidesnudo y negado a hablar con los guardias y los presos.

Conservamos numerosas grabaciones y videos de testimonios sobre este horrendo crimen cometido por las máximas autoridades del Gobierno Cubano, así como decenas de personas, (entre ellas sus familiares )que aún desafiando el terror y los peligros de represalias están dispuestas a declarar toda la verdad de las más de 10 descomunales palizas que le dieron los carceleros a Zapata y los diarios suplicios a que era sometido por órdenes directa de la alta gerarquía del Régimen Cubano, en todas las prisiones donde lo confinaron, pero creemos suficiente con lo dicho hasta aquí. Por otra parte, en los próximos días Jesucristo hará que nuevos elementos de la verdad aparezcan y las vergüenzas de los gobernantes cubanos queden al descubierto ante los ojos de toda la Comunidad y Opinión Pública Internacional.  Por eso invitamos respetuosamente a las más altas autoridades del gobierno de nuestro País a una comparecencia pública de 15 minutos ante las cámaras de la Televisión Cubana, donde ambos expongamos  las alegaciones y solamente nos permitan presentar a la mamá de Orlando Zapata, la señora Reina Luisa Tamayo Danger. 

Hoy el Gobierno de la Habana debe abandonar sus embustes y solucionar urgentemente el caso Fariñas de Santa Clara, antes que la situación se les vuelva a ir de las manos y Orlando Zapata se les multiplique por 10.

Zapata tenía 42 años de edad y pertenecía al Partido Alternativa Republicana y al Consejo de Relatores de Derechos Humanos de Cuba.

Vivía  en la Carretera del Embarcadero C, Reparto Mariana Grajales, Banes, Holguín

Sección II. Suicidios, Fallecidos y Autoagresiones. 

El preso común Alexánder Orrelis Soto, de unos 40 años de edad, fue encontrado ahorcado a la 1 de la madrugada del 18 de febrero de 2010 en el destacamento 1 de la Prisión Provincial de Canaleta en Ciego de Ávila, Según reportó por teléfono desde esa penitenciaría el prisionero de conciencia de los 75 Félix Navarro Rodríguez.

Por su parte el también reo de conciencia de los 75 Adolfo Fernández Saínz, completó el reporte y añadió que Alexánder primeramente intentó suicidarse cortándose las venas de ambos brazos, pero finalmente murió por ahorcamiento. Dijo que llevaba cerca de 20 años en prisión, estaba enfermo de los nervios y residía en la ciudad de Morón en Ciego de Ávila.

Finalizó criticando el mal trabajo de las autoridades carcelarias y el personal médico que labora allí y explicó que hay una gran cantidad de locos y pacientes psiquiátricos encerrados en ese Penal , los cuales debieran estar en centros de salud.

Este es el reo número 15 que muere en la prisión de Canaleta de Ciego de Ávila en los últimos 26 meses y el segundo en lo que va de año, a causa del rigor carcelario, las torturas y tormentos físicos y psicológicos, las palizas y confinamientos en solitario, los malos tratos, el hambre, la poca atención médica y el general abandono.

El recluso común Alfredo Miramar Fariñas murió de un infarto cardíaco a las 4 y 25 de la tarde del día 20 de febrero de 2010 en la Prisión de Aguadores de Santiago de Cuba, según reportó por teléfono desde esa Cárcel el también reo común Rafael Molina Rodríguez. Esta información no ha podido ser confirmada.

Molina responsabilizó de la muerte a las autoridades penitenciarias y agregó: podía haberse salvado porque llevaba 24 horas pidiendo auxilios médicos a los carceleros, pues tenía fuertes dolores en el pecho y la mano derecha acalambrada. Este es el resultado de la negligencia, las palizas, el acoso constante, el estrés, la mala atención médica, la pésima alimentación y los tormentos diarios.

Sección III. Terror y Aniquilamiento Político Carcelario

El prisionero político Juan Ramón Rivera Despaine, se encuentra muy mal de salud, después que permaneció 3 semanas en huelga de hambre, tirado en un sucio y tapiado calabozo del régimen severo de la penitenciaría de Mar Verde en Santiago de Cuba, según informó el prisionero de conciencia de los 75 Luís Enrique Ferrer García, en una comunicación telefónica establecida con nuestro Centro de Información el viernes 19 de febrero de 2010.

Luís Enrique dijo: El 26 de enero pasado los militares lo despojaron de todos sus bienes y lo dejaron desnudo encerrado con 150 presos en un destacamento, después que  la Seguridad del Estado le abrió otra causa por atentado. Por eso protestó.

Ya había emprendido una huelga de hambre hacía varios meses en demanda de asistencia médica, pues estaba orinando la sangre y los militares se negaron a llevarlo al médico.

Cumple una condena de 2 años de cárcel, acusado por un delito de atentado. Tiene 44 años, fundó junto al prisionero de conciencia Orlando Zapata Tamayo el Partido opositor Alternativa Republicana y ha participado en importantes reuniones nacionales de la Naciente Sociedad Civil Cubana, razón por la cual fue encarcelado durante 2 años en 2005 acusado por Peligrosidad  Social Pre-delictiva. 

Reside en la calle Camilo Cienfuegos #9 e/ Raúl Pedroso y Calle A, reparto Agüero, Santiago de Cuba.                   

El estado de salud del periodista independiente y prisionero de conciencia de los 75 Juan Carlos Herrera acosta empeora más cada día en la Prisión Provincial de Holguín, donde ha perdido alrededor de 20 kg de su peso corporal a causa de las enfermedades y las malas condiciones carcelarias, según manifestó  el propio Herrera a nuestro Centro de Información en una llamada telefónica que estableció desde el mencionado centro penitenciario este 2 de marzo.

Herrera explicó que se siente extremadamente mal y que padece de: cardiopatía isquémica, con bloqueo de rama derecha, soplo en el corazón,  hipertensión  arterial, artrosis cervical, sacro lumbalgia, prolapso pilórico duodenal, trastornos gástricos, asma bronquial, alergia, problemas renales y hepáticos, retinopatía hipertensiva de segundo grado, inmuno deficiencia,  secuelas por el dengue hemorrágico que le dio dos veces, desnutrición y vitiligo, con despigmentación en la piel y dermatitis, hernia discal e hiatal y gastro duodenitis crónica.
Juan Carlos tiene 43 años de edad y se ha cosido la boca varias veces y emprendido huelgas de hambre en protesta contra los abusos carcelarios, a pesar de su crítico estado de salud. Fue declarado Prisionero de Conciencia por Amnistía Internacional en el grupo de los 75, después de ser condenado a 20 años de prisión en Marzo de 2003, por ejercer el periodismo independiente, en su segunda causa política. Está confinado en la Prisión  provincial de Holguín. 

Reside en la calle 3 Oeste  # 1105  e/t  Pintó  y Varona, Guantánamo. 

La mamá del doctor y prisionero de conciencia José Luís García Paneque, Moralinda Paneque, expresó el 4 de marzo de 2010 gran inquietud por la vida de su hijo, pues continúa empeorando su ya crítico estado de salud. Al respecto declaró: “Ha perdido más de36 kilogramos de peso corporal. Él padece de síndrome de mala absorción gastrointestinal, desnutrición severa, problemas  en la columna vertebral por espina bífida,  quiste en el  riñón izquierdo que le da cólicos, cálculos en el derecho y es asmático crónico.

A pesar de esto la Seguridad del Estado lo mantiene encerrado en condiciones infrahumanas, sometiéndolo diariamente  al estrés constante, mediante los carceleros y los peligrosos reos comunes, a quienes estimula para que lo molesten y agredan de palabra y físicamente.

El doctor Paneque nació el 24 de Junio de1965. Es el director de la Agencia de Prensa Independiente Libertad. Fue condenado a 24 años de prisión en la ola represiva de Marzo de 2003, por ejercer el periodismo independiente; por eso Amnistía Internacional lo declaró Prisionero de Conciencia conjuntamente con el grupo de los 75. Actualmente se encuentra en la Prisión Muy Severa las Mangas de Granma.
Vive en  Sergio Reino # 101 Carretera Amancio Rodríguez, Las Tunas.

La dama de blanco   Magaly Broche de la Cruz, teme por  la vida de su esposo el prisionero de conciencia Librado Linares García. En una entrevista reciente concedida a nuestro Centro de Información denunció: “está crítico y lo veo más mal cada día, lo cual se debe a  las malas condiciones carcelarias. Librado padece de epiteliopatía  multifacial, ojo izquierdo casi nulo, el derecho frágil, gastritis eritematosa con reflujos alcalinos y le extirparon más del 40 % del intestino con una porción del duodeno, con  presencia de células displásicas, artrosis, enfisema pulmonar, hígado graso, sinovitis en una rodilla, dermatitis seborreica en la cabeza y faringitis”.

Librado Linares  García  nació el día 9 de Junio de1960. Fue declarado prisionero de conciencia por Amnistía Internacional, después que el Gobierno Cubano lo  condenó a 20 años de prisión en la ola represiva de Marzo de 2003, por fundar el Movimiento Cubano Reflexión, del cual es su secretario general, y por defender los derechos humanos. Actualmente está encerrado  en la Prisión La Pendiente de Santa Clara 
Reside en la calle Hermanos  Cárdenas  # 26  e/t   Valeriano López  y  Demetrio Brito, Camajuaní, Villa Clara.
Sección V. Libertad por Cumplimiento.

La opositora pacífica Deisi Talabera López Extinguió toda su sanción y fue puesta en libertad el 26 de febrero de 2010, según confirmó nuestra relatora en Matanzas Leticia Ramos Herrería el 1ro  de Marzo.

Deisi había sido condenada a 2 años de cárcel el día 1 de febrero de 2008, después de ser apaleada dentro de su casa por un pelotón de policías y acusada por la Seguridad del Estado de los delitos de atentado y desacato por sus actividades en defensa de los derechos humanos, dentro del Movimiento Femenino Martha Abreu, al cual pertenece. 

Nació el 22 de Septiembre de 1970 y cumplió todo el tiempo de sanción en la Prisión de Mujeres la Belloté de Matanzas, donde la mantuvieron confinada y le negaban hasta la asistencia médica. 

Reside en la calle Pinillo e/ Real y Ayón, Cárdenas, Matanzas.

El prisionero de conciencia Ramón Velázquez  Toranzo cumplió totalmente su condena y fue liberado el 19 de enero pasado, según confirmó nuestra relatora en las Tunas Iliana Pérez Nápoles. 

Toranzo había sido encarcelado el 24 de enero de 2007, acusado por la Seguridad del Estado por Peligrosidad Social pre Delictiva y condenado a 3 años de privación de libertad, después de encabezar una marcha a través de todo el territorio nacional por  la carretera central que salió desde Santiago de Cuba y logró llegar hasta Ciego de Ávila.

Pasó toda su sanción en la Prisión-campamento  La Piedra ubicado en la Carretera de Bayamo en las Tunas.

De 54 años, integra la oposición pacífica al Gobierno de los hermanos Castro y reside en Pueblecito Yariguá # 58, Domínguez, Las Tunas.

El prisionero político Francisco Herodes Díaz Echemendía Extinguió totalmente su larguísima condena de 20 años de privación de libertad y fue excarcelado de la Prisión de Boniato este 15 de febrero de 2010, según reportó el activista Raudel Ávila Lozada por teléfono desde Santiago de Cuba , lugar donde se encuentra la mencionada penitenciaría.

 Echemendía había sido encarcelado el día 8 de Septiembre de 1990, acusado por los delitos de: Atentado, desacato, terrorismo, Sabotaje, propaganda enemiga y otros actos contra la Seguridad del Estado.

Durante su encierro fue víctima de palizas, torturas, largos períodos de confinamientos y otros tratos crueles, acciones que deterioraron severamente su salud.

De 53 años  de edad reside en la calle Serafín Sánchez (Paraíso) #  270 e/  5ta y 6ta, Reparto Flores, Santiago de Cuba.
El defensor de derechos humanos Yoandri Gutiérrez Vargas, Extinguió totalmente su condena de 2 años de privación de libertad en la prisión las Mangas de Granma  el 1 de febrero y fue puesto en libertad, según declaró el propio Yoandi en una llamada telefónica que estableció con nuestro Centro de Información el 22 del corriente.

Había sido arrestado el 11 de Enero de 2008 y acusado por la Policía Política de Desacato a Fidel Castro, después que  gritó en las calles Bayameses consignas contra la farsa electoral del Gobierno Cubano.
Tiene 29 años de edad y pertenece al Movimiento Jóvenes de Bayamo y a la Confederación Obrera Nacional Independiente de Cuba.

Vive en la calle 19 A # 11 e/t 12 y libertad, reparto El Valle, Bayamo, Granma.

Capítulo II: Persecución Religiosa.
Los oficiales de la Seguridad del Estado le Prohibieron asistir a una inusual misa celebrada el día 6 de febrero en la prisión Habanera Combinado del Este a los prisioneros de conciencia de los 75: Normando Hernández González, Julio César Gálvez, Ricardo González Alfonso y Regis Iglesias, según denunció vía telefónica desde ese Penal el prisionero político y de conciencia Ángel Juan Moya Acosta.

Moya dijo: La orden fue dada por el oficial de la sección 21 del departamento de la Seguridad del Estado apellidado Tamayo, porque pretenden obligarlos a vestir la ropa de preso común, lo cual es un chantaje político y una violación de la libertad religiosa.

Por su parte el prisionero de conciencia Efrén Fernández Fernández denunció iguales abusos en la Prisión muy Severa de Guanajay.

El Apóstol Bernardo de Quesada Salomón, líder de la Iglesia Apostólica Internacional en Cuba Fuego y Dinámica, hizo un llamado de auxilio a nuestro Centro de Información este día 20 de febrero a las 5 de la tarde desde su teléfono móvil , pues todos sus feligreses fueron detenidos por fuerzas combinadas de la Seguridad del Estado y la policía Nacional , obligados a bajar del camión de pasajeros en que se dirigían a una festividad religiosa y abandonados en el entronque de las carreteras a Santa Cruz del Sur y al Central Azucarero Macareño en la Provincia de Camagüey.

Bernardo añadió: los hermanos muy molestos se montaron detrás de camiones de cargas que pasaban por allí y todos nos fuimos para la Unidad de la Policía de Santa Cruz del Sur, donde protestamos enérgicamente por este atropello y renovado ataque contra la libertad religiosa en Cuba, más tarde fuimos por todas las calles del poblado hasta las oficinas del Partido Comunista con los mismos reclamos. Pero ni el jefe de esa entidad ni el del Gobierno, Pudieron darnos respuesta alguna, alegando que ellos no sabían nada del asunto. Finalmente nos montaron en una guagua y nos retornaron, ya de noche, a nuestras casas, pero nos privaron de nuestra participación en la confraternidad que de todas formas se celebró en la Ciudad de Camagüey. Al chofer del camión lo amenazaron severamente y lo atemorizaron para que no vuelva a montarnos jamás, a pesar de que es un auto de pasajero y tiene todos sus documentos  en regla. 

Ya anteriormente el apóstol de Quesada había denunciado: “Son muchos los líderes del Movimiento Apostólico que sufren actos de represión por predicar el Evangelio de Jesús Cristo, los han citado, amenazado, visitado en sus viviendas, vigilados y se les intenta cerrar las casas de Culto o sus Obras. El gobierno no sólo no nos reconoce sino también nos prohíbe desarrollar nuestra obra, crecer, extendernos por el territorio nacional, predicar de casa en casa, en las calles, plazas y parques públicos y nos niega el derecho a los medios de difusión masiva tales como la radio, la televisión y la prensa escrita. No permiten absolutamente nada, nos catalogan de ilegales, pero nosotros no queremos ser ilegales. Es el gobierno el que no ha hecho una Ley que nos permita existir. Por eso, cuando cualquier pastor asume una actitud frontal con las autoridades, una actitud Cristocéntrica  y digna, lo rechazan y queda fuera de toda posibilidad, estrangulando su obra y su comunidad. Yo, en 2003, tuve que inscribir mis iglesias en la denominación  Iglesia de la Profecía, pero Caridad Diego, encargada de este asunto en el Comité Central del Partido Comunista, le exigió al presidente de esa Obra que me tenía que expulsar y él lo hizo porque no tuvo principios, no tuvo convicciones y me quitó el estatus. Luego fui a otra organización, pero el presidente me dijo: ‘no, no me conviene tenerte conmigo, ni a ti, ni a ninguna de tus Iglesias, porque me busco problemas con el gobierno.’  La situación es que no te conceden personalidad jurídica  y esto es ilógico, loco, trastornado y va directamente contra la libertad de culto, religión y asociación. Todo esto sucede a pesar de que el Movimiento Apostólico tiene más de 500 iglesias. Hay varias denominaciones dentro de él: ‘la mía tiene más de 50 iglesias, estamos en nueve provincias, con alrededor de 7000 miembros, el Ministerio de Neri Cardoso en Moa con más de 150 Iglesias, el de Jorge Castillo en Guantánamo con unas 26 congregaciones, el de el Apóstol Mario Álvarez de San José de las Lajas en La Habana  con 20 iglesias y el de Antonio Ortiz del mismo lugar con otro grupo.”
 
La Iglesia Apostólica Internacional Fuego y Dinámica tiene su sede nacional en el Central Azucarero Macareño, Santa Cruz del Sur en la Provincia de Camagüey.

Capítulo III. Represión política contra defensores de derechos humanos y opositores pacíficos.

Los violentos actos de bandalismo y desórdenes públicos (los Actos de  Repudio), son actualmente el arma de terror y sometimiento más usada por el Gobierno Cubano. En todas las localidades del Territorio Nacional las bandas de paramilitares, organizadas y dirigidas por los oficiales de la Seguridad del Estado cercaron varios cientos de viviendas de defensores de los derechos humanos los días 23 y 24 de febrero y armados de palos y tubos de hierro, les impidieron salir por más de 48 horas, con el fin de impedirles reunirse para conmemorar esa fecha histórica. 
Estos actos de barbarie fueron retomados con fuerza a mediados de noviembre pasado y , entre otros, han sido víctimas de estas turbas: las damas de blanco, los días 9 y 10 de diciembre; la bloguera Yoanis Sánchez y los miembros del opositor Partido 30 de Noviembre Frank País, el día 8 de enero, en el Cementerio de Colón en la Habana, al momento de rendirle homenaje póstomo al fallecido prisionero de conciencia Miguel Valdés Tamayo, ocasión, esta  última, en la   que los oficiales y paramilitares arrancaron dientes y fracturaron cabezas a porrazos. Por eso a continuación transcribimos íntegramente la siguiente entrevista, pues describe con toda actualidad y detalles estas crueles acciones de aberración política.

Entrevista al señor Silvio Benítez Márquez, Presidente del Partido Liberal de La República de Cuba, sobre el violento acto de repudio y la paliza recibida junto a los Blogueros, en las calles G y 23 del Vedado en la Habana, por apoyar a Reinaldo Escobar, en su solicitud de una disculpa a un oficial de la Seguridad del Estado que había agredido a su esposa, la conocida Bloguera Yoani Sánchez.

Efectuada en su vivienda ubicada en Punta Brava, la Habana,  el 26 de noviembre de 2009, Por Juan Carlos González Leiva y el equipo de trabajo del Centro de Información del Consejo de Relatores de Derechos Humanos de Cuba.

Silvio le saludamos ¿qué ocurrió en la avenida de los presidentes este 20 de Noviembre? 

Silvio: Un gran saludo para ustedes, estoy emocionado, es para mí muy  importante su visita. El Consejo de Relatores es algo de mucho valor. Muchas gracias por venir.

No tengo palabras para describirte esta abominable acción de las fascistas brigadas de respuesta rápida del Gobierno Cubano. Sé que es penoso, una mancha para el régimen que no tolera la libertad de expresión. No entiendo que por el simple hecho de manifestarse libremente y buscar espacios sociales, los blogueros sean reprimidos con tanta saña. Era un mar de leva, un océano humano encrespado, lo que se nos venía encima. Pedían sangre, con su odio tremendo sembrado por el régimen comunista durante medio siglo, contra quienes defendemos los Derechos Humanos. En ningún momento emplazamos al Gobierno, ni descalificamos a nadie. A las 5:15pm Reinaldo manifestó que esperaría hasta las 6:00pm al agente que agravió a su esposa. De inmediato apareció este joven incendiario, dio vivas a Fidel Castro,  vociferó, y nos ofendió. Era evidente que quería boicotear la conferencia de prensa. Repentinamente surgió una avalancha humana, unas 5000 personas que arrollaban como un volcán, en medio de una conga que coreaba: abajo los yanquis, Viva Fidel. Era una conga a ritmo de golpes, violencia y música junta. Los zarandeos, golpes, música, lo absorbieron todo y redujeron todo espacio y toda voz. Fue un ejercicio feroz.

Juan Carlos: ¿Fue golpeado Reinaldo?

Silvio: Desde el primer momento, cuando a mí me empujan comenzó la paliza. Le halaron el pelo y dieron puñetazos por detrás de nuestras cabezas !ah! se me olvidaba. Era un ejército dándonos patadas por las piernas para que calléramos al suelo y después pasarnos por encima, pero nos abrazamos todos por el tronco y las manos y no nos derrumbaron, pues hicimos una especie de barricada, una coraza con nuestros cuerpos y pudimos aguantar un poco a ese monstruo y en algo protegimos a Reinaldo.

Juan Carlos: ¿Caíste al suelo en algún momento? 

Silvio: Sí. 8 agentes de la Seguridad del Estado me arrebataron del gentío y dieron una lluvia de puñetazos en el estómago, me levantaron en peso y llevaron hasta la esquina de la embajada de Polonia manteniéndome  en el aire y después me trasladaron 2 cuadras más abajo. Entonces  me di cuenta que esto era premeditado por la cantidad de Guaguas, carros patrulleros, policías y todo el aparatoso despliegue policial. De pronto me reencuentro con Reinaldo y también veo a Mercedes que viene. Los militares empiezan a darme vueltas y a zarandearme, me mareo, caigo al suelo y les digo: Déjenme morir ya. No tengo aire ni fuerzas, pero ellos me levantaron y metieron dentro de un carro patrullero, el cual salió disparado por toda la calle 23 hasta Zapata y C, donde permanecí una hora, trasladándome más tarde en un carro jaula hasta la novia del mediodía. Allí me esperaron los oficiales de la inteligencia, los cuales dijeron que ellos me salvaron del pueblo enardecido. Yo pensé que me habían reventado de tantos golpes en el abdomen. También me dieron fuerte y repetidas veces  en la nuca. Recibí un fuerte puñetazo cerca del ojo que me provocó un derrame. Además me amarraron las manos.

Juan Carlos: ¿Cuántos amigos acompañaron a Reinaldo?

Silvio: Éramos unas 15 personas en total.

Juan Carlos: ¿Quiénes más fueron golpeados? 

Silvio: Mercedes Fresneda, el pastor Manuel Morejón, el viejo Alfredo, Eugenio el bloguero y otros.

Juan Carlos: ¿Qué se siente ante esa avalancha humana enardecida? y ¿qué le quedó en la mente de ese episodio?

Silvio: Sinceramente, yo sentí algo tan pero tan profundo que pensé que perdía la vida y con ello a mis hijos y a mi familia. Vi muy claro el final, la luz se me apagaba, era una tragedia sin fin, el holocausto, pero gracias a Dios estoy vivo y me quedan fuerzas para no pedir migajas y no flaquear ante el Gobierno, que tendrá que responder por esto un día, pues el cambio que todos añoramos hoy está más cerca.

Juan Carlos: ¿ocasionan miedo a una persona medianamente valiente estos actos de repudio? 

Silvio: Al momento, pues todos los seres humanos sentimos miedo y un acto de tanto frenesí, histeria, bajos instintos, odio, saña y venganza, llena de pánico a cualquiera, aún a los más valientes. Solamente una dignidad infinita es capaz de resistir.

Juan Carlos: ¿cómo Tú calificarías estos hechos?

Silvio: es puro Terrorismo de Estado.

Juan Carlos: Sabemos que usted y su partido son muy activos en pro de los Derechos Humanos, la lucha pacífica y la transición democrática ¿Cuántas veces has sido citado o arrestado para el departamento 21 de la Seguridad del Estado en 2009?

Silvio: unas 25 veces. Además me han secuestrado en dos ocasiones y el Gobierno se ha mantenido operando fuertemente contra todos los miembros de mi partido, haciendo una labor muy sucia y amenazándolos de cárcel por peligrosidad social o mediante la Ley Mordaza. Todo con el fin de frustrar nuestras actividades, barrer con el espacio de nuestro partido y destruirlo.

Juan Carlos: ¿Qué lectura le das a este suceso? ¿ es una subida en los niveles de represión?

Silvio: El Gobierno está en un momento muy difícil, hay un descontento general, la indisciplina social es inmensa y en cualquier momento prende la chispa. Las fuerzas prodemocráticas han aumentado. Ya cualquier cubano se identifica con las tendencias políticas diferentes del Gobierno. Se conspira en cualquier esquina. El miedo se disipa y se va apagando. La juventud quiere otra vida, aires de libertad, viajar a otros países y moverse. Por eso la policía política mantiene tremendos niveles de represión y terror para sostener a este liquidado régimen.

Juan Carlos: ¿Sientes el peligro de una prisión?

Silvio: Eso es perenne en mi agenda porque cualquier cubano que lucha por la libertad, los Derechos Humanos y la democracia siempre debe esperar ser encarcelado, es el máximo castigo que nos impone la tiranía.

Juan Carlos: Si tuvieras la oportunidad de dirigir la palabra al congreso de los EE.UU de Norte América, al Parlamento Europeo y en general a la comunidad internacional ¿Qué le dirías?

Silvio: que el pueblo está sufriendo los vejámenes que le hace el Gobierno, que los disidentes y opositores somos pacíficos y deseamos  lo mejor para nuestra patria, por eso luchamos denodadamente para alcanzar el ejercicio  de nuestros Derechos Humanos y lograr el cambio y la transición pacífica.

Juan Carlos: Muchas gracias señor Presidente Silvio Benítez Márquez.                     

Margarito Broche Espinosa. Presidente                                                                                                   

Juan Carlos González Leiva. Secretario Ejecutivo

María Caridad Noa González. Relatora para Derechos Humanos

Bárbara Jiménez Contreras.  Relatora para los Derechos de la Mujer. 

Noelia Pedraza Jiménez. Vicepresidenta para la Región Central.  

Tania Maceda Guerra.  Secretaria de Organización.
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