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Introducción

El Gobierno Cubano liberó a una trentena de prisioneros políticos y de conciencia en los meses de junio y julio, lo cual fue el resultado de las conversaciones entre este y la Iglesia Católica, pero sobre todo por los largos años de gestión del Gobierno Español, encabezado por Zapateros, y la preexistencia de una realidad sociopolítica nacional que ya no daba más, cuya detonante fue la huelga de Guillermo Fariñas. El cardenal cubano ha anunciado la liberación de todos los prisioneros de conciencia de la causa de los 75 en un plazo de 4 meses. Todos los reos de los 75 excarcelados fueron condicionados a viajar a España, con lo cual las autoridades cubanas dan continuidad a su criminal política de destierro contra los encarcelados defensores de los derechos humanos, aunque el CRDHC prefiere esta pena a las torturas físicas y psicológicas, los tormentos y la aniquilante venganza de los militares dentro de las cárceles. Por su parte Ricardo Alarcón, presidente de la Asamblea Nacional Cubana, en una entrevista con la AFP, en Ginebra, dijo que la voluntad del Gobierno Cubano es la de sacarlos  de la cárcel a todos aquellos  sobre los que no pesen crímenes de sangre.

Aunque el horrendo cuadro carcelario no ha mejorado en nada, el Gobierno está poniendo en práctica otras acciones que pudieran desembocar en profundas reformas carcelarias. Todo esto no es un cambio en el espíritu represivo del régimen, sino una nueva, urgente y necesaria táctica para estirar sus años de permanencia en el poder. Entre estas medidas se cuentan: El acercamiento de presos a sus viviendas; el cese de las acciones violentas contra las Damas de Blanco y el envío para sus casas de los 4 últimos enjuiciados políticos. 
Las resoluciones inteligentes también recayeron sobre la política represiva, moderando ligeramente las acciones violentas, los arrestos y operativos, por parte de los militares contra la Disidencia Interna. Contradictoriamente la Seguridad del Estado recrudeció la represión telefónica contra la disidencia afectando drásticamente al Centro de Información del CRDHC: desde el jueves 15 de julio nos cortó los 3 teléfonos, incluyendo los 2 móviles que  pagamos a precios astronómicos por divisa y a pesar de que vivimos en esta casa 3 personas discapacitadas, 2 de ellas ciegas con necesidades urgentes e imprescindibles de estos servicios ; las autoridades mantuvieron esta medida de incomunicación y castigo por 10 días. Además los militares de la Inteligencia Cubana han amenazado a Juan Carlos González Leiva, Tania Maceda Guerra, Yudel y Yusbel González Reyes con la cárcel y una multa de hasta 500 dólares usa. Al invidente Sergio Díaz Larrastegui le retiraron la chequera de jubilado correspondiente al mes de junio (185 pesos moneda nacional y constantemente  lo llaman desde las oficinas de la Asociación Nacional del Ciego para amenazarlo de más represalias si no nos expulsa de su vivienda, la cual permanece vigilada y asediada por los agentes de la policía política . Este nuevo repunte represivo es una medida de intimidación y castigo por nuestros reportes y denuncias de los abusos que el Gobierno continúa cometiendo actualmente. 
Nuestros teléfonos  atacados por los militares son: El fijo. 7 649 96 63. Móviles. 05 273 09 68 y  05 354 41 82.  

Ante acciones de esta índole usted puede contactarnos también por medio de los teléfonos: Móvil. 05 295 47 02, Odalys Sanabria. Fijo. 7 830 27 46, Raúl Borges.
Nuestro centro de Información todavía radica en la calle Mayía Rodríguez, edificio 459 apartamento 305, e/ Carmen y patrocinio, la Víbora, Municipio 10 de Octubre, Ciudad de la Habana. 

E-Mail: relatorescubanos@gmail.com
El Centro de Información del CRDHC reconoce y agradece la valiosa participación, en la confección de estos informes, de centenares de defensores de los derechos humanos en todo el país, incluyendo dentro de las  prisiones, a pesar de las violentas represalias por parte del Gobierno. 

Somos absolutamente responsables de las aseveraciones emitidas por nosotros en todos nuestros informes y conservamos los archivos de videos, audios y escritos de las denuncias hechas por las víctimas, sus familiares y los  testigos, los cuales estamos listos para facilitar con sus nombres, apellidos, direcciones y teléfonos.
Capítulo I: Prisiones y Tribunales.
Sección  I: Liberaciones y destierros de Prisioneros políticos y de conciencia.

En un inesperado hecho, el Gobierno Cubano, está intentando sacar de sus prisiones a más de un centenar de prisioneros políticos y o de conciencia. Las excarcelaciones y el exilio comenzaron  por el grupo de los reos encarcelados durante la ola represiva de marzo de 2003, conocidos como, los 75, los cuales se encuentran extremadamente enfermos por las torturas físicas y psicológicas, así como por el rigor carcelario y los malos tratos. Bajo una voluntad viciada ya viajaron a España los primeros 20 junto a sus familiares, quienes aceptaron el destierro ante la fundada probabilidad de morir bajo la venganza gubernamental. A continuación las generales de todos los liberados en los 2 últimos meses:
Normando Hernández González, el cual padece de:  Síndrome de mala absorción gastrointestinal con un severo cuadro diarreico ,gastritis arcalina crónica, geardeasis que le provoca aplanamiento de las vellosidades intestinales, duodenitis eritematoza, yeyunitis crónica con infiltraciones, intestino y colon irritable , avitaminosis, desnutrición, cefalea constante, dos vértebras  comprimidas en la columna cervical, hipertensión arterial severa,  Esofaguitis con Hipomotilidad, Hérnia hiatal, trastornos en la Repolarización ventricular del corazón, pérdida de la visión, Síndrome depresivo somático, ostiocitos cervicales, artritis y Condromalasia. La prueba de mantú contra la tuberculosis efectuada en los primeros meses de 2007 le dio Híperreactiva (14). Sufre además de fatigas, mareos, nausias, inapetencia, tiene 14 kg por debajo de su peso corporal. La  manometría practicada en enero de 2008 arrojó incompetencia severa del Efínter esofágico inferior que no resuelve con medicamentos  y tiene que ser reconstruido; También fue operado recientemente de pólipos en la Vesícula biliar.
Normando nació el 21 de Octubre de 1969. El Gobierno cubano lo condenó a 25 años de cárcel por ser periodista independiente y defender los derechos humanos. También pertenece a nuestro Consejo de Relatores. Residía en Camagüey.
El doctor José Luís García Paneque, quien Ha perdido más de 36 kilogramos de peso corporal y padece de síndrome de mala absorción gastrointestinal, desnutrición severa, problemas  en la columna vertebral por espina bífida,  quiste en el  riñón izquierdo que le da cólicos, cálculos en el derecho y es asmático crónico.
Paneque nació el 24 de Junio de1965. Fue condenado a 24 años de prisión por ser periodista independiente y defender los derechos humanos. Residía en la Ciudad de las Tunas. 
Antonio Augusto Villareal Acosta, quien  presenta un lastimero cuadro de salud, pues está severamente afectado de los nervios. Permanecía  todo el tiempo acostado, no se relacionaba  con nadie ni  salía del destacamento a tomar sol o caminar al aire libre. Los trastornos Psiquiátricos  comenzaron después de 15 meses de confinamiento en el régimen de extrema severidad de la prisión Boniatico en Santiago de Cuba. Está bajo peso corporal  producto del estrés y padece de una hernia inguinal con incontinencia urinaria. 

Villareal Nació el día 1ro de Septiembre de 1950, es el presidente Nacional del Frente Democrático Independiente y pertenece a nuestro Consejo de Relatores. El Gobierno Cubano lo condenó a 15 años de prisión Por sus esfuerzos para llevar al pueblo Cubano a la democracia, el estado de derecho y el respeto a los derechos humanos. Residía en Villa Clara.
El doctor Luís Milán Fernández, quien padeció de aumento de volumen en el hígado, es hipertenso y tiene un tumor maligno en el brazo izquierdo, en el año 2006 le dio el dengue.
Milán nació el 22 de Febrero de 1970. Fue condenado a 13 años de prisión por fundar un Colegio Médico Independiente y abogar por el respeto de los derechos humanos. Residía en Santiago de Cuba.
Omar Moisés Ruiz Hernández, quien padece de: Hipertensión arterial severa, triglicéridos altos, vena aorta ensanchada, Artrosis generalizada, espina bífida, gastritis, principios de desprendimiento de la retina, pérdida del sueño, faringitis crónica, dolores en el pecho, tiene un quiste de 3 centímetros  e inflamación en la Próstata.

Omar nació el 16 de noviembre de 1947. Fue condenado a 18 años de privación de libertad por ejercer el periodismo independiente. Residía en Villa Clara.
Blas Giraldo Reyes Rodríguez, enfermo de: Hipertensión Arterial, Artrosis degenerativa con endurecimiento de los Cartílagos, Gastritis Crónica, problemas Renales (expulsión de proteínas en la Orina), Edemas en las Piernas, trastornos en la audición, calcificación en la Próstata, Operado en prisión de Hemorroides y un Papiloma Intestinal. 

Fue sancionado a 25 años de cárcel por defender los derechos humanos y por su labor en el Movimiento Cristiano Liberación

Antonio Ramón Díaz Sánchez, el cual padece de: Cardiopatía isquémica y displacía en la próstata.

Antonio, nació el 14 de junio de 1962. El Gobierno Cubano lo condenó a 20 años de prisión por defender los derechos humanos y por sus actividades cívicas y pacíficas en el Movimiento Cristiano Liberación y como gestor del Proyecto Varela. Residía en Ciudad de la Habana.
Jorge Luis González Tanquero, quien padece de: Hipertensión Arterial Crónica, Otitis Media Crónica, Fractura Cervical, Artrosis Generalizada, Hígado Graso, Cardiopatía Isquémica, Prostatitis,  Pérdida de la Visión en el ojo derecho y es Asmático Crónico con Alergia grado 3.
Tanquero, nació el 3 de junio de 1970. Fue sancionado a 20 años de cárcel por defender las libertades públicas y los derechos humanos.  Es el presidente del  Movimiento Independentista Carlos Manuel de Céspedes y también pertenece a nuestro Consejo de Relatores. Residía en Matanzas.
José Ubaldo Izquierdo Hernández. Cuyo destino final es la República de Chile. Padeció severas afectaciones nerviosas durante su encierro, requiriendo un tratamiento diario  de 4 amitrictilinas, 2 Clorodiocepóxidos y 1 cloropromacina. Enfermó además de Edema y Enfisema pulmonar, Asma, Disquinesia vesicular, esteatosis Hepática y Gastroduodenitis eritematosa nociva con bulsitis efoliativa duodenal y pequeñas lesiones. 

Ubaldo, nació el 6 de noviembre de 1965. Fue condenado por el gobierno de Fidel castro a 16 años de privación de libertad, por ejercer el periodismo independiente, Prestar libros y materiales de lectura del mundo libre que son prohibidos por el Gobierno y por promover los derechos humanos. Residía en Güines, provincia de la Habana.
Ricardo Enrique Silva Gual: padece de Glaucoma, geardiasis y alérgia.

Nació el 19 de abril de 1974. Fue sancionado a 10 años de prisión por defender los derechos humanos y por sus actividades cívicas y pacíficas en el Movimiento Cristiano Liberación. Residía en Palma Soriano, Santiago de Cuba.
Arturo Pérez de Alejo Rodríguez, quien padece de: Enfisema pulmonar, displacía en la próstata, hemorroides internas y externas, espina vífida, que le inhabilita la pierna derecha, artrosis generalizada, vesícula codada, gastritis crónica, ácido úrico alto y quiste en un riñón. 

Arturo, nació el 23 de mayo de 1952. Es el presidente del Frente Escambray de Derechos Humanos. Fidel castro lo sancionó a 25 años de prisión por defender los derechos y libertades públicas. Residía en Villa Clara.
Manuel Ubals González, quien padece de Hipertensión Arterial. 

Ubals, nació el 17 de noviembre de 1968. Es el presidente del Club de presos y expresos políticos de Guantánamo. El gobierno lo condenó a 20 años de cárcel por su labor en favor de los derechos humanos. Residía en la Ciudad de Guantánamo.
Jesús Mustafá Felipe, nació el 6 de abril de 1944. Fue sancionado a 25 años de prisión por defender los derechos humanos y por sus actividades cívicas y pacíficas en el Movimiento Cristiano Liberación. Residía en Palma Soriano, Santiago de Cuba.
Ricardo González Alfonso, quien padece de: hipertensión arterial, artrosis cervical, alergia, trastornos circulatorios y digestivos; tuvo que ser intervenido quirúrgicamente 4 veces durante su prisión. 

Nació el 18 de Febrero de 1950. El Gobierno Cubano lo condenó a 20 años de prisión por su labor a favor de la prensa independiente y los derechos humanos. Fungió como Presidente de la Sociedad de Periodistas Independientes "Manuel Márquez Sterling". Residía en Ciudad de la Habana.
El Estomatólogo, Alfredo Manuel Pulido López, quien fue afectado por contacto con el Vacilo de la Tuberculosis y padece de: Bronquitis Crónica, Osteoporosis Cervical, Neuralgia Occipital, Hemorroides Internas, Problemas Visuales y Paradontales con Pérdida de Dientes, Gastritis y Amigdalitis Crónicas, Trastornos Hepáticos con intolerancia a los alimentos, Inestabilidad en la presión Arterial e Insomnio.

Pulido, nació el 14 de noviembre de 1960. El Gobierno Cubano lo sancionó a 14 años de privación de libertad por ser periodista independiente y gestor del proyecto Varela. Residía en Camagüey.
Léxter González Pentón, quien padece de: Mala Absorción Gastrointestinal, Gastritis Crónica, Síndrome Ansioso Depresivo,  Pérdida de la  Visión, Espina Vífida en la región Lumbal, Sinovitis Crónica, Alergia, Diarreas Constantes, Hipertensión Arterial, Sacrolumbalgia, trastornos cardíacos, Vértigo Posisional Benigno, Rectificación de la  Columna Cervical, Estrechamiento en los espacios Posteriores,  fue operado de Hemorroides con Fisura, tiene una Hernia en el estómago.

Léxter nació el 22 de Febrero de 1977. Fue condenado a 20 años de Cárcel por defender los derechos humanos. Pertenece a la Fundación Cubana de Derechos Humanos y a nuestro Consejo de Relatores. Residía en la Ciudad de Santa Clara.
Omar Rodríguez Salude: Nació el 11 de junio de 1965. El gobierno Cubano lo condenó a 27 años de prisión por ejercer el periodismo independiente. Residía en Ciudad de la Habana.
Julio César Gálvez, que padece de: Esclerosis prematura, hígado graso, Ácido Úrico alto, Artrosis Cervical con afectaciones en los hombros y rodillas, Hipertensión Arterial y Alergia Crónica Respiratoria.  

Nació el 22 de agosto de 1944. Fue sancionado a 15 años de prisión por sus actividades pacíficas en la Agencia Cívica Cubana. Residía en Ciudad de la Habana.
Mijail Barsaga Lugo: Nació el 25 de abril de 1967. Las autoridades Cubanas lo sancionaron a 18 años de cárcel por ejercer el periodismo independiente. Residía en Ciudad de la Habana.
Pablo Pacheco Ávila, el cual padece de: ectopia en el riñón derecho, Hipertensión arterial, Cefalea Migrañosa, Sinovitis en la rodilla derecha Hostiocondroma y úlcera duodenal.

Nació el 4 de Abril de 1970. Fue condenado a 20 años de privación de libertad por ejercer el periodismo independiente. Residía en Ciego de Ávila.
Otros 5 Prisioneros ya fueron contactados por teléfono por el cardenal cubano y se aprestan para partir con sus familiares, probablemente, en la primera semana de agosto. Sus nombres son: Efrén Fernández Fernández, Juan Carlos Herrera Acosta, Fabio Prieto Llorente, El doctor Marcelo Cano Rodríguez y Regis Iglesias Ramírez. 

Además habían sido liberados antes:

El prisionero de conciencia de los 75 Ariel Sigler Amaya, quien es el más crítico de salud, razón por la cual viajó en una silla de ruedas y sin acompañante hacia los Estados Unidos de Norteamérica este 28 de julio, con una visa humanitaria y después de ser injuriado y agredido físicamente por los militares de la Seguridad del Estado. Ariel perdió en los 7 años de cárcel casi la mitad de su peso corporal y salió padeciendo de  un síndrome de mala absorción gastrointestinal, gastritis y faringitis crónicas, enfisema pulmonar,  cálculos en la vesícula biliar, trastornos en la columna cervical, mareos, decaimientos, fatigas, inapetencia, vómitos, hemorroides, tiene una bacteria en la garganta, está hipotenso y en silla de ruedas. 

Nació el día 11 de Febrero de 1964, es el presidente del Movimiento independiente de Derechos Humanos Opción Alternativa y también pertenece a nuestro Consejo de Relatores. Fue condenado a 25 años de Cárcel Por fundar un Movimiento civilista, pacífico e  Independiente al Gobierno y monitorear los derechos humanos. Vive en el Municipio de Pedro Betancourt, Matanzas. 
El preso político Armando de Jesús Medel Martín, salió en libertad el 29 de junio en la Habana, después de extinguir una larga condena de 17 años de privación de libertad, de una total de 20, según declaró el propio Medel durante una visita efectuada a su casa por el CRDHC.
Medel había sido un oficial de la inteligencia del Gobierno Cubano en el Caribe, el cual fue arrestado el 31 de diciembre de 1992 y acusado por los delitos de Espionaje y rebelión. Al momento de ser excarcelado se encontraba en la prisión habanera Combinado del Este, pero sufrió durante muchos años el severo rigor de las celdas de confinamiento y castigo de la Cárcel de Guanajay.
Vive en la calle 14 # 265 e/ 19 y 17, Vedado, la Habana.

El prisionero político Jorge Ramírez Calderón, fue liberado el 28 de junio en Sancti Spíritus, después de extinguir totalmente su sanción de 2 años de cárcel, según informó el propio Jorge al CRDHC, vía telefónica desde esa localidad. 

El señor Ramírez agregó que estaba en la prisión provincial Nieves Morejón y que  había sido condenado a 2 años de privación de libertad, acusado por un delito de Desacato a la Autoridad, por la Seguridad del Estado, por sus actividades de oposición pacífica.

Ramírez Calderón  es el delegado Municipal del Partido Democrático 30 de Noviembre Frank País y pertenece también a nuestro Consejo de Relatores.
Vive en la calle Pedro Serquera no 348 e/t Francisco Javier Serquera y Simón Bolívar, Trinidad, Sancti Spíritus.

El defensor de los derechos humanos Pedro Carballosa Ferrer, fue liberado inesperadamente este 23 de junio en Santiago de Cuba, según declaraciones del propio Pedro al CRDHC, efectuadas por teléfono unas horas después de la excarcelación.

El Señor Carballosa explicó que había sido arrestado para la Unidad de la policía nacional de la Maya en Santiago de Cuba el día 3 de abril de 2010, después que protestó en un ómnibus de pasajeros, cuando inspectores estatales ponían una multa al chofer, que posteriormente fue trasladado para la Prisión de Aguadores de Santiago de Cuba, donde permaneció en espera de ser llevado a los tribunales de justicia, acusado por un delito de  Atentado, con una probable sanción de hasta 5 años de cárcel.

Pedro Carballosa Ferrer pertenece a la Alianza Nacional de Agricultores Independientes y a nuestro Consejo de Relatores.

Reside en  la Avenida los Libertadores, edificio 1, apartamento 5, Alto Songo, Santiago de Cuba. 

El Prisionero político Aurelio Antonio Morales Ayala fue puesto en libertad el 29 de mayo de 2010, después de extinguir su condena de 2 años y 9 meses de privación de libertad, según declaraciones del propio Ayala al CRDHC, hechas vía telefónica el 4 de junio.

Había sido sancionado por un fabricado delito de Desobediencia por la Seguridad del Estado por sus actividades en la Fundación Cubana de Derechos Humanos y después de ser devuelto de la base Naval de Guantánamo por el Gobierno Norteamericano, bajo promesa de no recibir pena alguna.
El opositor Ernesto Díaz Esquivel , fue liberado en la Habana el día 7 de julio de 2010, después de permanecer un año encarcelado en la prisión habanera Combinado del Este, sin ser llevado ante los tribunales de justicia, según dijo el propio afectado al CRDHC.

había sido detenido en su casa en horas de la madrugada del 8 de junio del pasado año y acusado por la seguridad del Estado de un delito de  Atentado, después que se dio un incidente violento entre agentes policiales y opositores durante una actividad disidente en su casa. 

Es miembro del Movimiento Opositores por una Nueva República.

Reside en la calle Santa Rosalía # 18406 e/t 184 y Final, reparto Porvenir, Boyeros,  Ciudad de la Habana.

 Sección  II: Enjuiciamientos posteriores al cumplimiento de la condena y liberaciones simultáneas de presos Políticos.

El opositor pacífico Ernesto Medero Arrozarena, fue enjuiciado este 29 de julio por el Tribunal Municipal de Colón en Matanzas, condenado a un año de cárcel, después de extinguida esta sanción y puesto en libertad inmediata , según declaró el propio Arrosarena por teléfono a Radio República minutos más tarde, desde su vivienda, quien agregó que la seguridad del Estado manipuló al tribunal y que no permitió la asistencia a la vista oral de los defensores de los derechos humanos.
 Ernesto aún se encuentra convaleciente por haber permanecido un mes en huelga de hambre, exigiendo su libertad inmediata y el reconocimiento de su inocencia. Había sido encarcelado el 4 de agosto de 2009. Es de piel negra. Pertenece a la Coalición Central opositora y vive en la calle Mario Muñoz #114, Colón, Matanzas.  
El opositor pacífico José Díaz Silva, fue liberado en la Habana el día 11 de junio de 2010, después de permanecer un año encarcelado en la prisión habanera de Valle Grande, sin ser llevado ante los tribunales de justicia, según dijo el propio afectado al CRDHC. 

Sin embargo fue enjuiciado el día 9 de julio por el tribunal Municipal de Boyeros, en vista oral y pública, quien le impuso una sanción igual a la ya extinguida.

Silva había sido arrestado en su vivienda el 10 de Junio del pasado año y acusado por la Seguridad del Estado de un delito de  Atentado, después que se dio un incidente violento entre agentes policiales y opositores durante una actividad disidente en su casa. 

Es el presidente de Opositores por una Nueva República y pertenece además a nuestro consejo de Relatores.

Reside en la calle Santa Rosalía # 18406 e/t 184 y Final, reparto Porvenir, Boyeros,  Ciudad de la Habana.

El Doctor Darsi Ferrer Ramírez, fue enjuiciado a puertas cerradas, por el Tribunal Municipal de Diez de Octubre, en horas de la mañana de este 22 de junio y condenado a 1 año y 3 meses de privación de libertad, según Declaró el propio Darsi durante una visita efectuada por el CRDHC a su casa, en la que explicó que la Seguridad del Estado acordonó el área judicial y lo sometió a un proceso viciado y carente de garantías.

Por su parte la relatora Bárbara Sendiña Recalde, presente en las afueras de la sala judicial informó que Darsi fue puesto en libertad una vez terminada la vista oral, pues  él llevaba 11 meses encarcelado en la prisión de Valle Grande en la Habana sin haber sido presentado  a ningún tribunal. 

Finalmente dijo Bárbara que el médico fue acusado por la Seguridad del Estado por los delitos de receptación y atentado, por sus actividades en defensa de los derechos humanos y por organizar una marcha cívica y pacífica en el Malecón de la Habana Conocida como el paseo de mi sueño. Ahora deberá permanecer en su vivienda 4 meses bajo libertad condicional.

Darsi Ferrer Ramírez es el Presidente del Centro Médico Independiente Juan Bruno Sayas y también pertenece a nuestro Consejo de Relatores. 

Vive en la calle San Bernaldino # 265  e/t  Serrano  y  Durege, Santo Suárez, Ciudad de la Habana.

El opositor Carlos Álvarez Guerra fue enjuiciado en horas de la mañana del 9 de julio por el Tribunal Municipal de los Arabos en Matanzas y sancionado a 4 meses de reclusión domiciliaria, según informó nuestro relator José Hernández López.

Álvarez Guerra, al ser entrevistado por el CRDHC vía telefónica dijo que lo llevaron al tribunal porque se negó a pagar una multa de 30 pesos moneda nacional, la cual le impusieron por unos carteles antigubernamentales que tiene colgados en la pared frontal de su casa que llaman a no cooperar con el Régimen y agregó: Yo traté de explicarle a la jueza que fui víctima de una paliza y del apedreamiento de mi casa por parte de las turbas paramilitares dirigidas por la Seguridad del Estado y que encima de esto me impusieron la multa, pero ella no me dejó ni abrir la boca.  

De 43 años de edad Pertenece al Movimiento de Resistencia Cívica Pedro Luís Boitel.

Vive en la calle 53, e/ 44 y  los Pinos, los Arabos, Matanzas.  

Sección III. Terror y Aniquilamiento Político Carcelario

El prisionero político, Julián Antonio Moné Borrero, continúa adelante con su huelga de Hambre y  se encuentra muy mal de salud ingresado en el hospital provincial de Santiago de Cuba, después de un mes sin ingerir alimentos, exigiendo su libertad inmediata y sin condiciones, pues según reiteró mediante una nota escrita y enviada al CRDHC este 31 de julio, él es inocente y fue encarcelado injustamente. 

Moné había sido detenido el 30 de septiembre de 2008 y sancionado a 3 años de privación de libertad, acusado por la Seguridad del Estado del Gobierno Cubano de un delito de Atentado.  

Es el presidente del Movimiento de Derechos Humanos Miguel Valdés Tamayo.

Vive en Raúl Cepero Bonilla, Calle 4 # 13, Baracoa, Guantánamo. 
Sección IV. Suicidios, Fallecidos y Autoagresiones. 

El recluso común Yunier García Ortega, de 25 años de edad, fue asesinado por otro preso el día 9 de junio de 2010 en la prisión severa de Guanajay en la Habana, según un reporte enviado desde ese centro carcelario por teléfono por el prisionero de conciencia de los 75 Miguel Galván Gutiérrez. 

Galván dijo: Era apodado aquí como pipi. Las autoridades del penal sabían que él tenía muchos enemigos y sin adoptar las medidas de protección necesarias, lo sacaron para el patio, donde se encontraban otros reos. El fallecido estaba drogado; por eso no reaccionó para defenderse. El agresor le hizo una herida en la cabeza y otra en el pecho con una tijera, esta última fue la que le ocasionó la muerte, la cual ocurrió en el puesto médico de esta prisión, hasta donde llegó caminando y donde no había medicinas ni personal adecuadamente calificado para enfrentar el problema.

Este es el tercer recluso que es asesinado en los últimos 2 años en esta penitenciaría.

Residía en la calle 13 e/ 28 y 30, Artemisa, provincia la habana.

Capítulo II. Represión política contra todo tipo de actividades y manifestaciones contestatarias cívicas y pacíficas fuera de las viviendas.
Un grupo de defensores de los derechos humanos de las provincias de Matanzas y Cienfuegos fue retenido en sus viviendas este 27 de julio para impedirle viajar al poblado matancero de Pedro Betancourt y participar en el homenaje de despedida al prisionero de conciencia de los 75, Ariel Sigler Amaya, quien  viajó hacia USA. 

El relator, Eduardo Marcos Pacheco Ortiz, fuente de esta denuncia, dijo por teléfono al  CRDHC que además de él, entre las víctimas de la represión se encuentran los  activistas: Hortensia Alfonzo Vega, Juan Alberto de la Nuez Ramírez, Bernardo Rogelio Arévalo Padrón, Yudalmis Fernández Martínez y José Hernández López; este último fue detenido por los agentes de la Seguridad del Estado para la unidad de la Policía de los Arabos.

Agregó que los disidentes permanecieron unas 12 horas en reclusión domiciliaria, bajo la amenaza de los militares de ser arrestados violentamente y acusados de desacato a la autoridad, pudiendo encarar condenas de hasta 2 años de prisión. 

El preso de conciencia de los 75, Ariel Sigler Amaya, fue víctima de un violento acto de repudio frente a las oficinas de emigración de matanzas este 22 de julio, durante el cual los oficiales de la Seguridad del Estado lo golpearon, empujaron y apretaron el cuello, junto a familiares y amigos, quienes también resultaron injuriados, agredidos y arrestados.

La Relatora, Leticia Ramos Herrería, presente en el lugar y quien también fue detenida y apaleada, conoció que   Ariel se había personado allí para recoger la llamada Carta Blanca, (autorización para viajar hacia USA,) pero le fue negada. Entonces su esposa, Noelia Pedraza dio un fuerte grito: Abajo Fidel, el cual fue secundado por el señor Sigler y sus activistas, cayéndole inmediatamente la turba encima. 

La madre del mártir defensor de los derechos humanos Orlando Zapata, la señora Reina Luisa Tamayo, continúa siendo víctima de agresiones físicas y verbales, así como actos de ostracismo en su propia casa, por parte del Gobierno Cubano, para impedirle  asistir a misa cada domingo vestida de blanco en compañía de una decena de disidentes. 

Reina intenta hacer una caminata de alrededor de un km a través de las principales calles de la Ciudad de Banes en Holguín, lugar donde reside, la cual se origina en su casa y concluye en la  Iglesia de la Caridad, pero es sometida violentamente por los agentes de la Seguridad del Estado. 

Desde esa localidad varios activistas denunciaron por teléfono que sufrieron palizas y amenazas de muerte en la tarde y la noche de este sábado 24 de julio. La dama de apoyo Caridad Caballero Batista dijo: a mí y a Mari Blanca nos sacaron por la fuerza del auto en que viajábamos hacia la casa de Reina y nos metieron en  el de ellos, luego nos llevaron para una guardarraya oscura entre cañaverales; allí me dieron unos cuantos puñetazos más y nos mantuvieron varias horas. A Dixán Saavedra le pusieron una pistola en la cabeza y lo amenazaron con matarlo por haber avisado de nuestro arresto. El expreso político Aurelio A Morales Ayala dijo: entraron en mi casa a las cuatro de la madrugada y me dieron 2 patadas en el estómago, después me arrestaron.  
El líder opositor Néstor Rodríguez Lovaina, fue detenido al mediodía del 17 de julio, por oficiales de la Seguridad del Estado, en su domicilio, en Baracoa, Guantánamo cuando iba a efectuar un almuerzo de confraternidad con otros activistas, según dijo el propio Néstor vía telefónica a la relatora Ana Margarita Perdigón Brito. 
dijo además que el activista Francisco Manzané permaneció detenido una hora y que el disidente bayamés Yoandy Montoya Avilés fue arrestado en la Glorieta de Guantánamo.

Los opositores pacíficos, Bienvenido Perdigón Pacheco y Osmany Borroto Rodríguez, fueron arrestados en horas de la mañana, en Sancti Spíritus, el 8 de julio, por agentes de la seguridad del Estado, para impedirles visitar en un hospital de Santa Clara al opositor Guillermo Fariñas, quien se encontraba grave de salud por su conocida huelga de hambre, según reportó al CRDHC Ana Margarita Perdigón. 
Juan Carlos González Leiva. Secretario Ejecutivo y director del Centro de Información. 

Tania Maceda Guerra.  Secretaria de Organización.

Odalys Sanabria Rodríguez. Relatora. 

Leticia Ramos Herrería. Relatora.
Tatiana López Blanco. Relatora.

Fin

